

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院

“三严三实”专题教育 简 报

第 2 期

“三严三实”专题教育工作小组

二〇一五年七月一日

践行“三严三实” 争做合格党员

——中心与医院隆重召开庆祝建党 94 周年暨党建工作总结表彰大会

为庆祝中国共产党建党 94 周年，传承与弘扬党的优良传统，进一步做好“三严三实”专题教育中的一项重要活动，国家心血管病中心、中国医学科学院阜外医院于 6 月 29 日在报告厅隆重举行庆祝建党 94 周年暨党建工作总结表彰大会。

会上播放了《践行“三严三实” 争做合格党员》党建工作总结片，全面总结与回顾 2014-2015 年中心和医院的党建工作，宣读了《关于表彰 2014-2015 年度阜外心血管病医院先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的决定》，对 2014-2015 年度在党建工作中涌现出来的内科四支部等 8 个集体、刘红等 8 位优秀党务工作者和柳枫

等 41 位优秀共产党员进行了表彰。医院 2014-2015 年度发展的新党员进行了庄严的宣誓仪式，新党员代表随后向党组织许下“用实际行动践行誓言，争做一名合格的共产党员”的郑重承诺。

国家心血管病中心主持工作的副主任、医科院阜外医院院长胡盛寿同志做总结讲话。他指出，回首伟大的中国共产党 94 载波澜壮阔的奋斗历程，铁的事实再次向世人证明了我们的党不愧为伟大、光荣、正确的马克思主义政党，不愧为领导中国人民不断开创事业发展新局面的核心力量。胡盛寿院长强调，此次会议不仅是一次重温党史、发扬优良传统、总结表彰的活动，更是一次践行“三严三实”的专题教育活动。结合中心和医院开展“三严三实”专题教育活动，胡院长对广大党员提四点希望：一是要具有积极进取的精神状态；二是要具有敢于担当的责任意识；三是要具有真抓实干、马上就办的优良作风；四是要以过硬的能力作保障，守住“鸿沟底线”。他希望各级党组织和广大党员能够以此次活动为契机，增强机遇意识、责任意识和紧迫意识，提振干事创业的精气神，汇聚改革发展的正能量，为“创建国际一流的心脏病中心”做出应有的贡献！

报：国家卫生计生委人事司干部二处（“三严三实”专题教育工作办公室），
院校“三严三实”专题教育工作小组。

发：医院“三严三实”专题教育工作小组，党总支，党支部。
